



Академік НАМН України, головний позаштатний спеціаліст МОЗ України зі спеціальності «Пульмонологія та фізіотрія», директор ДУ «Національний інститут фізіотрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМН України», доктор медичних наук, професор Юрій Іванович Фещенко:

— Шановні колеги, прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята — Дня медичного працівника. Ви присвятили своє життя нелегкій, відповідальній, але водночас найгуманнішій і благородній справі. Споконвіку здоров'я людини вважається найбільшим скарбом, тому професія лікаря завжди залишається однією з найнеобхідніших і найшанованіших у суспільстві. Сердечно дякую вам за самовіддану, сумлінну і невтомну працю, віру та надію, які ви даруєте людям. Нехай ваша професійна діяльність приносить тільки задоволення і радість, а щира влячність пацієнтів завжди зіграє ваші серця. Дозвольте побажати вам міцного здоров'я і благополуччя, родинного затишку. Нехай у ваших домівках завжди панують злагода, щастя і мир.



Президент Асоціації кардіологів України, академік НАМН України, директор ННЦ «Інститут кардіології ім. Н.Д. Стражеско» НАМН України, доктор медичних наук, професор Володимир Николаевич Коваленко:

— Поздравляя украинских кардиологов с днем медицинского работника, отмечу, что кардиология — одна из наиболее сложных и важных областей медицины. Современные представления о патогенезе сердечно-сосудистых заболеваний требуют от кардиологов умения не только лечить, но и оценивать риск развития кардиоваскулярной патологии за много лет до развития ее симптомов с учетом всех имеющихся факторов риска, а также прогнозировать исходы и возможные осложнения. Вдумчивость и внимание при лечении хронических форм заболеваний, способность четко, быстро и безошибочно действовать при спасении жизни пациентов с острыми состояниями, умение выстроить доверительные отношения с больными и убедить их в необходимости длительного лечения — этими качествами должен обладать каждый кардиолог.



Президент Української асоціації остеопорозу, Української асоціації менопаузи, андропаузи та захворювань кістково-суглобової системи, директор Українського науково-медичного центру проблем остеопорозу, керівник відділу клінічної фізіології та патології опорно-рухового апарату ДУ «Інститут геронтології НАМН України», заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор Владислав Володимирович Поворознюк:

— Широ вітаю своїх колег — лікарів-практиків, науковців, дослідників, усіх читачів «Медичної газети «Здоров'я України» — з нашим спільним професійним святом! Високий професіоналізм роботи лікаря має велике значення, яке важко переоцінити. Бажання якнайкраще допомогти пацієнтам надихає на постійне професійне вдосконалення, стимулює науковий пошук. Хочу побажати всім нам, щоб українська медична наука і надалі плідно розвивалася, а її надбання знаходили гідне визнання як у нашій країні, так і за її межами. Нехай останні світові наукові досягнення якнайшвидше впроваджуються в медичну практику, щоб наші пацієнти вчасно отримували доступ до найбільш ефективного лікування.

Бажаю всім плідної праці, достойної винагороди за щоденні зусилля і, звичайно, міцного здоров'я, хорошого самопочуття, родинної злагоди і тепла!



Директор ГУ ИПАГ НАМН України, академік НАМН України, президент Асоціації педіатрів України, член Американської академії педіатрів і Європейської асоціації педіатрів, Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Государственной премии Украины в области науки и техники, доктор медичних наук, професор Юрій Геннадьевич Антипкін:

— Еще до нашей эры знаменитый государственный деятель Римской империи и составитель первой научной энциклопедии Гай Плиний Секунд изрек фразу, не утратившую своего значения по сей день: «Нет искусства полезнее медицины». Основу нашей профессии составляют такие человеческие принципы, как сострадание, милосердие, гуманизм, терпение. Каждый, кто помогает людям облегчить их страдания, чувствует огромную ответственность за результаты своего труда. Ни одна профессия не может сравниться по своей важности и сложности с профессией медика. Поэтому в канун Дня медицинского работника хочу сердечно поздравить всех причастных к нашему общему благородному делу с профессиональным праздником и пожелать успехов в нелегком труде, требующем душевных сил и полной самоотдачи. Желаю всем медицинским работникам профессиональной самореализации и личного благополучия. Здоровья вам и вашим близким!

НОВИНИ МОЗ

Області відзвітували про хід реалізації пілотного проекту із запровадження державного регулювання цін на засоби для лікування артеріальної гіпертензії

У МОЗ України відбулася нарада щодо реалізації пілотного проекту із запровадження державного регулювання цін на препарати для лікування осіб із артеріальною гіпертензією.

«Реалізація проекту, який діє із серпня минулого року, дасть можливість підвищити ефективність лікування пацієнтів із артеріальною гіпертензією та зменшити ризик розвитку ускладнень захворювання у вигляді інфарктів та інсультів», — зазначив директор департаменту реформ та розвитку медичної допомоги Микола Хобзей.

Нагадаємо, що 30 січня Кабінет Міністрів України продовжив термін реалізації проекту. У державному бюджеті на відшкодування вартості препаратів цього року передбачено 191,6 млн грн.

Станом на 24 травня області отримали кошти за субвенціями на суму 54,24 млн грн. Наразі у 27 регіонах використано 12,76 млн грн, що становить 23,54% від загальної суми отриманих коштів.

Як повідомив під час наради головний позаштатний спеціаліст МОЗ України зі спеціальності «Терапія» Василь Нетяженко, найбільше використано коштів у Полтавській (60,3%), Херсонській (54,47%), Харківській (49,32%), Сумській (45,06%) областях. Найменше коштів реалізували Київська (9,54%), Донецька (9,37%) та Львівська (8,33%) області, а також м. Севастополь (5,79%).

Лікарі виписали майже 6 млн рецептами, відшкодовано вартість лікарських засобів за 1,6 млн рецептів, що становить 27,64% від загальної кількості виписаних призначень.

Завдяки реалізації пілотного проекту лікарські засоби отримали 1 361 224 особи. Усього в проєкті було задіяно 8150 аптечних закладів.

Наразі в Україні артеріальну гіпертензію лікують лише 15% пацієнтів, яким встановлено цей діагноз. Середньоевропейські показники охоплення лікуванням пацієнтів з артеріальною гіпертензією становлять не менше 30%, а в окремих країнах досягають 51% (наприклад, у Чехії). Метою України є досягнення показника охоплення лікуванням хворих на артеріальну гіпертензію 30% і вище.

Прес-служба МОЗ України

Дорогие коллеги, друзья!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника!

Этот праздник имеет отношение к каждому из нас, ведь для человека нет ничего дороже и важнее здоровья — его самого и его близких.

Желаем вам благополучия в семье, достатка, стабильности, чтобы ваш нелегкий труд был по достоинству оценен не только обществом, но и государством!

ООО «Такеда Україна»



ТОВ «Такеда Україна»: 03150, м. Київ, вул. Червоноармійська, 55Г,
тел.: (044) 390 2929;
www.takeda.ua

